

## TISKOVÁ ZPRÁVA:

Dne: 20. března 2012

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje, MŠ Kraiczova

## Zámecká velikonoční neděle ve Valašském Meziříčí

**Na Smrtnou neděli 25. března 2012 od 14 – 17 hodin si připravili pracovníci zámku Kinských tematicky laděnou předvelikonoční akci pro veřejnost. Návštěvníci se mohou těšit na tvořivé dílny a komentovanou prohlídku výstavy Velikonoce v muzeu. S pásmem jarních písní vystoupí děti z Mateřské školy Kraiczova ve Valašském Meziříčí.**

---

S velikonoce přichází i tradiční u návštěvníků velmi oblíbená akce v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Pro veřejnost a rodiny s dětmi jsou připraveny tvořivé dílny v zámeckém sále - zdobení velikonočních vajíček, výroba postaviček Mařeny, pletení tatarů, výroba vlněných oveček a kuřátek. Návštěvníci si mohou poslechnout povídání o jarních a velikonočních zvycích a shlédnout vystoupení dětí z Mateřské školy Kraiczova.

*„Kdo má zájem, může si i zasoutěžit O nejkrásnější velikonoční vajíčko. Rodiny s dětmi či jednotlivci mohou buď přinést vlastní kraslici, nebo ji vyrobit v muzeu. Poté ji umístí na muzejní strom vajíčkovník na zámeckém balkoně, kde bude do konce výstavy Velikonoce v muzeu. Po ukončení výstavy budou soutěžní kraslice vyhodnoceny a majitel té nejkrásnější vyhraje pro svou třídu či jiný kolektiv vybraný lektorský program v muzeu zdarma,“* informuje kurátorka výstavy Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

V průběhu celého nedělního odpoledne budou probíhat i komentované prohlídky výstavy Velikonoce v muzeu. Děti si během prohlídky mohou vymalovat velikonoční obrázky, bludiště nebo zkusit si vyrobit velikonoční vajíčko do soutěže.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Ivana Martišková, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz),  
Tel.: 571 611 674, E-mail: [martiskova@muzeumvalassko.cz](mailto:martiskova@muzeumvalassko.cz)

Foto: Simona Hlaváčová - Velikonoce v MRV 2011

